



用心去体会每一种声音,你就会有惊奇的发现。——题记

你有认真地听过某一种声音吗?嚼饼干的声音、嚼糖果的声音、把玻璃纸揉成一团,然后聆听它缓缓舒展的声音。你真的听过吗?这节课语文课,姜老师就带我们进行了三个有趣的小实验。

实验一

第一个实验是由我们全班同学一起来完成的。究竟是什么?那就是我们再熟

学会倾听

悉不过的揉纸团了。

姜老师要我们准备好一张平整光滑的纸,随着她一声令下,只听见班里响起了一片“哗啦——哗啦——”的揉纸声,杂乱不堪。“停——”随着姜老师的再一声令下,同学们如定格般一动不动,教室里一下子安静了下来。这时,被我们揉成一团的纸张发出了轻微的“嘶——”的声音,随着这声音的蔓延,这些被揉坏的纸团轻轻地舒展开来,就像是它们伸了个懒腰,长长地打了个哈欠。

原来,小纸团也会打哈欠哦。

实验二

第二个实验是吃糖果。姜老师拿出一个小盒糖果:“只有15位同学才有糖果哦!”大家一听名额有限,也不管什么淑女、绅士了,一窝蜂地朝姜老师“扑”了上去,糖果盒马上就空空如也了。

嘘!让我们来仔细聆听一下糖果在咀嚼的过程中发会出什么声音吧。在同学们“吧吧”的咀嚼声中,我听到了一个细微的声音——“咔嚓,咔嚓”,哦,原来看似无间不摧的糖果也会怕痒啊。

实验三

最后一个实验是吃饼干。姜老师拿出了一包饼干,准备分给没有吃到糖的同学。大家都眼巴巴地看着老师,神情中透露着“我要吃饼干”的渴望。可一包饼干那够分啊?于是姜老师索性一扔,饼干在空中画出一道优美的弧线,落入了贪吃的谢屹涛手中。谢屹涛喜不自胜,马上就塞了块饼干进嘴里,这时,我又听到了“咔嚓——咔嚓——”的声音。原来,傲娇的饼干也会笑。

大自然的声音无处不在,只要用心去体会,去感受,你就学会了倾听。

晚报小记者

中河街小学167班 黄佳

指导老师 姜蓉 胡亚娟

可爱的小金鱼

我的生日快到了,妈妈说要送两条小金鱼给我做生日礼物。

这天下午,妈妈带我去市场挑选金鱼。到了花鸟市场里一看,里面的花鸟鱼虫品种繁多,千姿百态,我左看右看都不知道从哪下手。看的太多了,我都没意见了,不知道是买金鱼还是买热带鱼好。我问妈妈:“我可以买几种鱼吗?”妈妈说:“最好只买一种鱼,鱼缸太小,怕养不活。”我左思右想后,还是决定买了两条小金鱼。回家后,我把小金鱼放进鱼缸里,把鱼缸放在阳台上。

我买的小金鱼一条全身是黄色的,我叫它“小桔”,另一条身上有一个黑中带白的点,我叫它“小黑点”。它们的眼睛鼓鼓的,像两个小玻璃球;头圆圆的,像一个小皮球;身体胖胖的,尾巴像一把大大的剪刀。放鱼食时,它们总是喜欢争先恐后地抢着吃,“小黑点”身材比“小桔”魁梧些,所以“小桔”每次抢鱼食总是落后,要等“小黑点”吃饱了,它才有机会吃到鱼食。

喂养小金鱼时,我发现它们每天都是睁着眼睛睡觉的。这是为什么呢?我查阅了一下百科全书,原来小金鱼是没有眼皮的,只有一层眼膜,所以它们睡觉的时候就像是睡着眼的了。

我很喜欢这两条小金鱼,我一定要好好照顾它们,因为它们给我带来了很多的快乐。

晚报小记者

城南学校四(5)班 夏宇轩

指导老师 叶红

第一次走夜路

童年的五彩帆船记录了我无数美好的回忆,但最让我难忘且骄傲的是那次买盐的经历。

那是一个寒冬的傍晚,妈妈正在炒菜,突然发现没盐了,于是一边翻动锅铲一边冲着我喊:“龚婕,去买包盐来,快点!”“哦!”我答应得倒是爽快,只是出了门,才发觉事情并没有像我想象的那样简单。

这时天已经快黑了,北风呼呼地吹着,吹得路旁的大树都东倒西歪的,发出“沙沙”的吼响。树枝四处晃动,像是有无数的黑影从眼前闪过。我的心突然一紧,大脑里冒出了一个又一个可怕的场面:拐卖小孩的人贩子这时候都回家了吧?恶鬼现在还不敢出来吧?我不由得打了个哆嗦,攥紧了拳头,加快脚步往前走。

终于到了超市门口,我长长地舒了一口气,额头上的“川”字也慢慢舒展开来。买好盐,飞一般的奔回家去。回家时心里没之前那样害怕了,感觉路程都短了许多。

这次的事情,让我明白了:只有勇往直前,才能获得成功!我就是这样的一次次的挑战中长大了。

晚报小记者

汇江学校134班 龚婕

指导老师 刘萍

爱是什么

爱是什么?

爱是在你寒冷时,妈妈送来的一杯牛奶。

爱是什么?

爱是清晨起床时,爸爸准备的一份早餐。

爱是什么?

爱是每学期结束时,老师头上日益增多的银丝。

爱是什么?

爱是当你遇到困难时同学的帮助与问候!

爱是什么?

爱是当你摔倒时,陌生人伸出的有力双手!

爱是什么?

爱是家人的呵护,师长的照顾,朋友们的关心,亲人们的牵挂……

晚报小记者

汇江学校133班

曾森琳

指导老师 罗蓉

父母的恩情

童年时

父母是一篷雨露,而我就是雨露下的小草,永远离不开雨露的滋润

少年时

父母是一片湖泊,而我就是湖中的小鱼,永远离不开湖的怀抱。

成年时

父母是一座挺拔的山峰,而我是山间的一片树林,永远也报答不完山的恩情。

晚报小记者

邵阳市汇江学校133班

岳明瑜

指导老师 罗蓉

我最敬佩的人

我最敬佩的人是我们的班主任姜老师。她有一双炯炯有神的眼睛,可以看穿我们的心思;有一张能说会道的嘴巴,总让我心服口服,更让同学们敬佩不已!

姜老师对待我们像母亲一样亲切。在六年级上册的期中考试时,李忆柔同学的作文还没写完,但格子纸却用完了,姜老师发现了,立刻找来新的格子纸和胶水,帮李忆柔同学将格子纸贴到试卷上去。她还仔细地观察着同学们的一举一动,看到我们缺什么,就为我们提供什么。

上次足球比赛,我们班和170班对阵,姜老师给每位足球运动员都买了一瓶矿泉

水。比赛过后,她怕运动员们着凉感冒,球赛一结束就催着他们换上了干净的衣服,并为他们吹干了湿漉漉的头发。她对我们无微不至的关爱,让我们感受到慈母般的温暖。

姜老师为人谦逊,教书灵活。记得有一次课前朗诵,有一篇阅读文章里有一句“香喷喷的饽饽”,“饽”字我们不会读,大家就突然地停了下来。姜老师毫不掩饰地对我们说:“这个字老师也不清楚,大家查查字典吧。”在我们查字典的时候,她对全班同学说:“老师也不是万能的,你们有不会的,要学会借助自己手里的学习工具,这样才能活

到老,学到老。”后来我才知道,老师不是不认识“饽”字,而只是想借助这次机会让我们养成自学的坏习惯。

“百花丛中花似锦,花红要靠育花人。滴滴汗水花上浇,喜看来似满园春。”姜老师经常把我们比作是祖国的花朵,把自己比作是辛勤的园丁。在学习上,她赏罚分明,表扬就要隆重地表扬,批评就要着重地批评,她的赏罚分明让我们十分敬畏,她的辛苦劳作又让我们万分心疼。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”俗话说,教师是人类灵魂的工程师,亲爱的姜老师,您无愧于这个光荣的称号,您就是我最敬佩的人!

晚报小记者

中河街小学167班 于奥雅

指导老师 姜蓉 胡亚娟

我爱冬天的雪

下雪了,这是新年的第一场雪,小雪花跳着舞飞下来,美丽极了!

第二天早上一起来,我发现所有的房子都戴上了一顶雪白的帽子。雪落在大树的头上,把大树也染成了白色。雪又像一个顽皮的孩子,落在行人的脖子里,似乎在和行人撒娇呢!雪躲在生机勃勃的小草下,像个害羞的小姑娘,在和小朋友们玩捉迷藏呢!

到了下午,我来到院子里,雪厚厚地铺在地上,像一块大绒毯。我摸了摸草丛里的雪,凉丝丝的,都快把我的手冻僵了!我忍不住又翻了翻草丛里的雪,居然找到了一小块冰,我欢呼雀跃,把冰握在手上,看着它慢慢地融化成了一小摊水。我好奇地想:为什么雪在草地上的时候不融化,在我的手心里却融了呢?我甩了甩手上的水,带着疑问失落地回家了。回家后,妈妈告诉我,雪之所以会在我的手里融化,是因为人体的温度有37.5摄氏度,而水只有在零度以下才会结冰呢!

哦,我爱冬天,我爱冬天的雪!

晚报小记者

资江学校240班 岳韵菡

指导老师 李涪 邓倩妮